
ЗВІТ 2025 

У 2025 році Одеська міжнародна академія продовжила реалізацію 

стратегічних завдань, спрямованих на підвищення якості освіти, розвиток 

інноваційних освітніх програм і створення комфортного навчального 

середовища. Незважаючи на виклики, пов’язані з воєнним станом, заклад 

забезпечив стабільну адаптацію освітнього процесу до сучасних умов. 

Протягом року особлива увага приділялася розширенню освітніх програм 

та вдосконаленню практичної підготовки здобувачів освіти: 

• Ветеринарна освіта – збільшено кількість годин, присвячених 

природоохоронній та науково-дослідній діяльності. 

• Практична підготовка студентів-ветеринарів – доповнено навчання 

додатковими заняттями з вакцинації, лікування тварин, приймання пологів та 

формування інших професійних навичок. 

• Дослідження у сфері мікробіології – розширено можливості лабораторної 

роботи в галузі паразитології та ветеринарної діагностики. 

У 2025 році навчання успішно завершили 57 студентів, які отримали 

ґрунтовні теоретичні знання та необхідні практичні навички для ефективної 

роботи у сфері ветеринарної медицини. Практична підготовка здійснюється на 

території академії площею 27 гектарів, де функціонує зоопарк ПП «Амазон», 

оснащений відповідною інфраструктурою: корпусами та вольєрами для 

літнього і зимового утримання тварин і птахів, поліклінікою, лабораторіями, 

холодильними та морозильними камерами, складськими приміщеннями та 

іншим обладнанням. 

Важливу роль в освітньому процесі продовжують відігравати програми 

післядипломної освіти та підвищення кваліфікації, що дають можливість 

фахівцям оперативно адаптуватися до змін у професійному середовищі. 

Академія й надалі розвиває міждисциплінарні підходи, сприяючи підготовці 

конкурентоспроможних спеціалістів нового покоління. 

Одним із ключових досягнень стало подальше зміцнення співпраці з 

«УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА АСАМБЛЕЯ», що сприяє посиленню позицій 

академії у сфері медичної та стоматологічної освіти. У межах партнерства 

продовжують реалізовуватися спільні освітні програми (медицина – 74 

робочих програм, стоматологія – 17 робочих програм), спрямовані на розвиток 

професійних компетентностей студентів і лікарів. 

Пріоритетним напрямом співпраці залишається вдосконалення 

практичної підготовки студентів, що забезпечує можливість отримання 

реального клінічного досвіду на базі партнерських установ. Здобувачі освіти 

проходять практику в умовах професійного середовища, зокрема у клініках 

академії – Приватному підприємстві «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР 

«ІНТЕРНЕШЕНАЛ-МЕДІКАЛ» (Royal Medical) та Приватному підприємстві 



«МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «СТУДЕНТСЬКА СТОМАТОЛОГІЧНА КЛІНІКА». 

Завдяки такій взаємодії студенти отримують не лише знання і практичні 

навички, а й сертифікати від «УКРАЇНСЬКОЇ МЕДИЧНОЇ АСАМБЛЕЇ», що 

підтверджують їхню відповідність сучасним стандартам підготовки. 

У 2025 році академія також продовжила активну гуманітарну діяльність 

через благодійний фонд «МІЖНАРОДНІ ГОРИЗОНТИ», заснований у 2022 

році. Фонд і надалі організовує гуманітарну допомогу для постраждалих від 

війни. У співпраці з партнером — Українською місією міжнародної 

благодійної організації «Життєві ресурси» та паном Джоном Кахельманом — 

було надано понад 580 контейнерів із медикаментами, одягом, продуктами 

харчування та іншими необхідними речами для підтримки військових, 

внутрішньо переміщених осіб і мешканців прифронтових міст України. Ця 

діяльність залишається важливою складовою соціальної відповідальності 

академії. 

Протягом 2025 року академія продовжила реалізацію ініціатив, 

спрямованих на розвиток лідерських якостей молоді та їхньої соціальної 

активності. Зокрема, продовжив свою роботу курс «Дивовижний світ тварин 

«Друзі вдома та в дикій природі», який сприяє формуванню екологічної 

свідомості, розвитку емпатії до живих істот і відповідального ставлення до 

природи у дітей віком від 5 до 12 класу, що проживають на території 

Авангардівської селищної ради. Учасники курсу знайомляться з поведінкою 

тварин, умовами їх утримання, а також основами правильного догляду та 

харчування. Практичні заняття проходять на території академії, де 

функціонують зоопарк ПП «Амазон», ветеринарна поліклініка та ветеринарна 

аптека, що юридично належать Одеській міжнародній академії. 

Ключовим завданням залишається підготовка відповідального та 

конкурентоспроможного фахівця, здатного ефективно працювати в сучасних 

умовах. 

 


